
無機化学の基礎 

正誤表（第 1，2刷） 
 

●P17 一行目 

 誤 表せす → 正 表す 

 

●p.39 図（4.6）を以下の図と差し替え 

   
 

●p.39 例題4-3の解答(2)の最初 

誤 NO2
－の－の電荷がN上にあると考えれば，N上の価電子数は6個となり，O3分子と等電子

構造であると考えられる． 

正 NO2
－のルイス構造式の電子配置はO3分子と同じであり，両者は等電子構造になると考えら

れる． 

 

●p.42 図（4.9）を以下の図と差し替え 

   
 

●p.60 6-2-2節の表題  

 誤 異核二分子原子の → 正 異核二原子分子の  

 

●p.61 図6-10説明文に以下を追加する 

「図では各分子軌道への寄与が少ない原子軌道との間の点線は省略してある．図 6-11 も同様．」 
 

●p.61 脚注の＊8 下から6行目 

   誤 エネルギー準位が中間の軌道は → 正 エネルギー準位が中間のσ２軌道は 

 

●p.111 下から2行目 

 誤 NaBH4 → 正 NaBF4 

 

●p.166 例題15-2 解答1行目 

 誤 「三中心二水素結合」 → 正 「三中心二電子結合」 

 

●p.180 17-1-2化学反応式 

 誤 SiF4 + 2 H2O → SiO3 + HF  ←この反応式を削除する 

 

●p.182 下から3行目 IF7の構造 

 誤 正五角錐型分子 → 正 五方両錐型分子 
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無機化学の基礎 

正誤表（第 1刷） 
 

●p.16 ポーリングの電気陰性度の式 

 誤 E（AA）－E（BB）  →  正E（AA）＋E（BB） 

 

●p.51 式（5-3）のΦ3の2pxの係数の符号 

 誤 +2/√6  → 正 －1/√6 

 

●p.54 章末問題２のΦ3の係数 

 誤 Φ3＝φ2S +φ2px +φ2py  →  正 Φ3＝φ2S－φ2px +φ2py 

 

●p.84 表8-3の説明文 2行目 

 誤 ④ 2 X- + 2 e- → X2 正 ④ X2 + 2 e- → 2 X- 

 同4行目 

 誤 2 Cl- + 2 e- → Cl2  →  正 Cl2 + 2 e- → 2 Cl- 

 

●p.88図9-1(b) 

 誤 Ti+In 液晶  →  正 Sn+In 液晶 

 

●p.95 9-2-6の本文5行目 

 誤 陰極側（左側）  →  正 陰極側（右側） 

 

●p.96 章末問題１ 

 誤 五つが  →  正 四つが 

 

●p.98 表10-2 説明文 

 誤 各元素上段の数値が沸点，下段が融点 

→ 正 各元素上段の数値が融点，下段が沸点 

 さらに同表に下記の注釈を追加． 

 「ヒ素は1気圧では加熱しても液化せず昇華するのでその温度を下段に示し，上段に

は三重点（1090 K, 3.6 MPa）を示している」 

 

●p.118 2行目 密度の単位が2箇所間違い 

 誤 g cm-1  →  正 g cm-3 

 

●p.147 章末問題３ 

 誤 （立方体）  →  正 （立方体と仮定する） 

 

●p.162 表 15-2 表題 

 誤 「…の名称と沸点」  →  正 「…の名称と沸点（K）」 

 



●p.163 表 15-3 表題 

 誤 「…の種類と強さ」  →  正 「…の種類と強さ（k J mol-1）」 

 

●p.181 4行目 

 誤 「PF3は非ルイス酸で」 

→ 正 「PF3はルイス酸としての性質は弱く」 

 

●p.187 章末問題１ 

 誤 「三フッ化リンはルイス酸である．」 

→ 正 「三フッ化リンはルイス酸としても働く．」 
 


